

**Про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін
до Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової
передвищої освіти»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти».

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт наказу було розміщено 01.11.2023 на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України (<https://bit.ly/3t7AcG5>).

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймалися до 27.11.2023 на електронну адресу: tetiana.panchenko@mon.gov.ua.

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяли участь Відокремлений структурний підрозділ «Верходніпровський фаховий коледж Дніпровського державного аграрно-економічного університету», методичне об'єднання заступників директорів з навчальної роботи закладів фахової передвищої освіти Одеської області.

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від двох респондентів.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта, враховано частково.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
громадського обговорення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти»

Редакція проєкту наказу	Пропозиції до проєкту наказу	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
<p>У розділі II: у пункті 3: Абзац третій після слів «освітньо-професійну програму» доповнити словами та знаками «, за якою здійснюється випуск здобувачів освіти у рік акредитації.»;</p>	<p>1. У розділі II: у пункті 3: Абзац третій викласти в такій редакції: «затвердені в установленому порядку освітньо-професійну програму, за якою здійснюється випуск здобувачів освіти в рік акредитації, та навчальні плани за цією програмою та освітньо-професійну програму і навчальний план, за якими здійснюються навчання в поточному навчальному році»</p>	<p>Методичне об'єднання заступників директорів з навчальної роботи закладів фахової передвищої освіти Одеської області</p>	<p>Враховано редакційно</p> <p>У розділі II: у пункті 3: Абзац третій викласти в такій редакції: «затвердені в установленому порядку редакції освітньо-професійної програми, за якою здійснюється випуск здобувачів освіти в рік акредитації та за якою здійснюється навчання прийнятих у поточному навчальному році здобувачів освіти, навчальні плани за цими редакціями освітньо-професійної програми;</p>
<p>2. У розділі II: пункт 5 викласти в такій редакції: «5. Після реєстрації акредитаційної справи, посадовою особою Служби впродовж трьох робочих днів здійснюється її аналіз на предмет повноти поданих документів. У разі якщо із заявою подано неповний пакет документів посадова особа адміністративного органу, яка</p>	<p>3. У розділі II: пункт 5 викласти в такій редакції: «5. Після реєстрації акредитаційної справи, посадовою особою Служби впродовж трьох робочих днів здійснюється її аналіз на предмет повноти поданих документів. У разі якщо із заявою подано неповний пакет документів посадова особа Служби, яка розглядає справу,</p>	<p>ВСП «Верхньодніпровський фаховий коледж Дніпровського державного аграрно-економічного університету»</p>	<p>Враховано</p>

<p>розглядає справу, залишає заяву без руху. Адміністративний орган надсилає заявнику письмове повідомлення про залишення заяви без руху протягом трьох робочих днів з дня отримання заяви та надає достатній строк для усунення недоліків.</p> <p>Посадовою особою Служби за наявності повного пакету документів впродовж трьох днів здійснюється попередній аналіз відповідності змісту поданих документів до назви освітньо-професійної програми та складається відгук, який разом із акредитаційною справою передається Уповноваженій установі для врахування при проведенні акредитаційної експертизи.</p> <p>Уповноваженою установою не пізніше ніж за сім робочих днів до початку роботи члена експертної групи за місцем провадження освітньої діяльності закладу освіти, формується склад експертної групи, яка проводитиме акредитаційну експертизу, визначається строк її роботи, дати виїзду до закладу освіти та останній день строку подання матеріалів акредитаційної експертизи до Служби.»;</p>	<p>залишає заяву без руху. Служба надсилає заявнику письмове повідомлення про залишення заяви без руху протягом трьох робочих днів з дня отримання заяви та надає до 20 робочих днів строк для усунення недоліків.</p> <p>Посадовою особою Служби за наявності повного пакету документів впродовж трьох днів здійснюється попередній аналіз відповідності змісту поданих документів до назви освітньо-професійної програми та складається відгук, який разом із акредитаційною справою передається Уповноваженій установі для врахування при проведенні акредитаційної експертизи.</p> <p>Уповноваженою установою не пізніше ніж за сім робочих днів до початку роботи члена експертної групи за місцем провадження освітньої діяльності закладу освіти, формується склад експертної групи, яка проводитиме акредитаційну експертизу, визначається строк її роботи, дати виїзду до закладу освіти та останній день строку подання матеріалів акредитаційної експертизи до Служби.»;</p>		
<p>У розділі II: у пункті 6:</p>	<p>У розділі II: у пункті 6:</p>	<p>ВСП «Верхньодніпровський фаховий коледж</p>	<p>Не враховано Доповнення, яке пропонується внести до Положення про акредитацію освітньо-</p>

<p>абзац третій після слів «(за згодою)» доповнити словами та знаками «, акредитація освітньо-професійних програм морського та річкового профілю здійснюється з обов'язковим їх залученням»;</p>	<p>абзац третій після слів «(за згодою)» доповнити словами та знаками «, акредитація освітньо-професійних програм у галузі транспорту здійснюється з обов'язковим їх залученням»;</p>	<p>Дніпровського державного аграрно-економічного університету»</p>	<p>професійних програм фахової передвищої освіти, обумовлене вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1499 «Деякі питання присвоєння звань особам командного складу морських суден» і не стосується інших видів транспорту, крім морського та річкового.</p> <p>Галузь знань Транспорт відповідно до чинного Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 (зі змінами) включає всі види транспорту – автомобільний, залізничний, авіаційний, Морський та внутрішній водний транспорт. Для поширення обов'язковості залучення роботодавців для участі в акредитаційній експертизі освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти на автомобільний, залізничний, авіаційний відсутні правові підстави. Тому застосування запропонованих змін для галузі знань Транспорт в цілому некоректне.</p>
<p>4. У розділі III: у пункті 3: доповнити абзацом одинадцятим такого змісту: «Постакредитаційний моніторинг освітньої діяльності з реалізації освітньо-професійної програми у разі умовної (відкладеної)</p>	<p>5. У розділі III: у пункті 3: доповнити абзацом одинадцятим такого змісту: «Постакредитаційний моніторинг освітньої діяльності з реалізації освітньо-професійної програми у разі умовної (відкладеної) акредитації,</p>		<p>Враховано редакційно</p> <p>У розділі III: у пункті 3: доповнити абзацом одинадцятим такого змісту: «Постакредитаційний моніторинг освітньої діяльності з реалізації освітньо-професійної</p>

<p>акредитації, прийнятої за заявою закладу освіти безоплатно та без проведення акредитаційної експертизи відповідно до особливостей воєнного стану або інших, визначених Кабінетом Міністрів України форс-мажорних обставин, здійснюється дистанційно, з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних і цифрових технологій за всіма критеріями. Відповідно до чек-листа з виїздом до місця знаходження закладу освіти проводиться постакредитаційний моніторинг за критеріями «Освітнє середовище та матеріальні ресурси» та «організація освітнього процесу». Результати враховуються у ході першої після припинення дії рішення про умовну (відкладену) акредитацію акредитаційної експертизи.»;</p>	<p>про яку прийнято рішення за заявою закладу освіти безоплатно та без проведення акредитаційної експертизи відповідно до особливостей воєнного стану або інших, визначених Кабінетом Міністрів України форс-мажорних обставин, здійснюється дистанційно, з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних і цифрових технологій за всіма критеріями. Відповідно до чек-листа з виїздом до місця знаходження закладу освіти проводиться постакредитаційний моніторинг за критеріями «Освітнє середовище та матеріальні ресурси» та «організація освітнього процесу». Результати враховуються у ході першої після припинення дії рішення про умовну (відкладену) акредитацію акредитаційної експертизи.»;</p>		<p>програми у разі умовної (відкладеної) акредитації, рішення щодо якої прийнято за заявою закладу освіти безоплатно та без проведення акредитаційної експертизи відповідно до особливостей воєнного стану або інших, визначених Кабінетом Міністрів України форс-мажорних обставин, здійснюється дистанційно, з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних і цифрових технологій за всіма критеріями. Відповідно до чек-листа з виїздом до місця знаходження закладу освіти проводиться постакредитаційний моніторинг за критеріями «Освітнє середовище та матеріальні ресурси» та «організація освітнього процесу». Результати враховуються у ході першої після припинення дії рішення про умовну (відкладену) акредитацію акредитаційної експертизи.»;</p>
---	---	--	--